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izandolahistoria de acuerdo

i n
- Escribe una frase por viiieta, 01’5: .
con la siguiente sucesion temporak. a|

Qué pasa primero: o v seguido>.
vifietas 1 (primavera) y 2 (verano). <Frases separadas por punto y $egt

Qué pasa después:
vifieta 3 (otofio).

Qué pasa finalmente:
vifieta 4 (invierno). : — =
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Qué pasa primero (vifieta 1y 2). LG @leQrior de a3 estacone

1Un dia llovioso g a lo vez con mocho sol, Pienso
}-/9ue Se acerca On cambio de estacion, pasado
| 1S5 dios me doy cvento, gue o los arkoles es

| %ole‘:%rgos hoyon ¢ o naloralezq Florece;q f)egado
| 'Dugar, e‘\g‘g\rf_’%%mfo en el gee |os ninos salen o
Bloiteoe Omenzq a sente dandole poso

Qué pasa después (vifieta 3).

Bsade 105 digs el o] < |
: as el 0| se hizo ble,los
| gcf) ?noel?s“%o QWmenzaron o becargéao%%gj'%cioﬁj

del Obﬁo‘oq'o“écc%eﬁefo\ el anuncic de (o [legyadq

| natoralezq con N 05 hemosoy colores hine a lo

NAmMN g, €l Gimiy,e JE2400505 {ones de ©OJo
| X ‘ho cnte ComeNzy g ponece o

Desenlace (qué pasa finalmente; vifieta 4).

Pondo PO Al INVIENC € de o gue despr -

ertar sentmientos de +astesq Yyde ef?&e\'rol géfo

fambien @3 un ePoCS en \& que Podem o 3
(ovecha de 10 C0daG de lonieve

% b
Qbrga PO Jugar con e

hae 02505‘.?20?23 FigufG) que dorafan hostg
oy Ilequq de meuog\en‘fe nuestvg quenda
amiga lg primove(a:

— —
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* Realiza la lectura,
contesta las preguntas y
al finalizar dale un titulo
al articulo.

Lo ) R

& oan wm

@ ¢Cudl es la idea principal del texto?

& Tanto Newton como Kepler sostuvieron un modelo cientifico segtin el cual 12
fisica debe sustentarse en las causas.

b segin Newton, todos los cuerpos se atraen con una fuerza directamentt
proporcional al cuadrado de sus masas,

€ La gran revolucién newtoniana se logré por una serie de
un problema que preocupd a Galileo.

@ Newtonlogré descubrirlaley de gravitacién universal a] emplear armgnicamen®®
. principios deductivos e inductivos.

ejercicios logicos 0P

(Ppovo -~
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El gran descubrimiento newtoniano implicé postular algo nuevo sobre la base
de transformar ideas preexistentes.

@* Fl sentido contextual de la palabra SUBSUMIR es

‘a) Abarcar.
Mediar.

¢~ Potenciar.
@. Describir.

@ Demostrar.

@ Resulta incompatible con el texto aseverar que

& En la indagacién newtoniana es crucial referirse a las causas.
§5. Newton representa la ctspide de la revolucion cientifica moderna.

Galileo determiné que un cuerpo cae con independencia a su peso.
ara Newton la ley de la gravitacién sélo se aplica a los cielos..

@- Gracias a Newton se pudo comprender el problema de las mareas.

@ Si un historiador sostuviera que laley de Newton se obtiene inductivamente
a partir de las leyes de Kepler

_E_s/tgzia esencialmente en lo correcto.
B, Fl autor diria que estd equivocado.

@ Haria un aporte a la historia de la ciencia.
@. Comprenderia la obra de Newton.
& Deberia mencionar también a Galileo.

@ Se infiere del texto que un avance significativo en ciencia implica

& La utilizacién de razonamientos inductivos.

B. Destellos geniales de un cientifico metddico.

© Partir de algunas ideas aceptadas previamente.
é Alejarse de los problemas considerados cruciales.

Partir de las innovaciones 16gicas mds simples,
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